



Občina Sveta Trojica
v Slovenskih goricah

Občinski svet

Številka: 03230-6/2012
Datum: 13.12.2012

POTRDITEV ZAPISNIKOV IN SKLEPOV
18. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA
OBČINE SVETA TROJICA V SLOVENSKIH GORICAH

PREDLAGATELJ: Darko Fras, župan Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah
PRIPRAVILA: Barbara Cvetko, poslovna sekretarka

Številka : 03230-6/2012

Datum: 22.11.2012

Z A P I S N I K

18. redne seje Občinskega sveta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah, ki je bila v četrtek, 22.11.2012 2012, ob 17.00 uri v sejni sobi Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah

NAVZOČI:

Darko FRAS - župan, Janez VOGLAR, Danijel TUŠEK Peter LEOPOLD, Aleksander BLAŽIČ (od točke 2 naprej), Aleksander DIVJAK, Feliks JAKOPEC, Dušan FEKONJA, Srečko POŠTRAK, Smiljan FEKONJA, Jasmina TROJNER KRANER, Ivan HERIČ – člani občinskega sveta.

OSTALI PRISOTNI:

Anita Robič – članica Nadzornega odbora Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah, Darko ŠKERGET – Ravnatelj OŠ in vrtea Sv. Trojica, Srečko A. PADOVNIK, Janja ŠIJANEC, Tanja KOBAN, Barbara CVETKO in Jože ŽEL - občinska uprava.

OPRAVIČENO ODSOTEN: Smiljan FEKONJA – občinski svetnik.

Župan je pozdravil navzoče. Ugotovil je, da je bila seja sklepčna. Prisotnih je bilo 9 občinskih svetnikov. Opravičil se je Smiljan FEKONJA, Aleksander BLAŽIČ je najavil zamudo. Predstavil je dnevni red 18. redne seje Občinskega sveta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah, kakršen je bil naveden s sklicem seje. Župan je podal opravičilo, saj se je pri sklicu seje v gradivu zgodila tiskarska napaka pri datumu sklica.

Župan je odprl razpravo na predlog dnevnega reda. Razprave ni bilo, zato je sledilo glasovanje in sprejem sklepa;

SKLEP ŠT. 153;

Na podlagi 28. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah (MUV, št. 22/10) je Občinski svet Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah na 18. redni seji, dne 22.11.2012, sprejel dnevni red 18. redne seje Občinskega sveta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah;

1. Potrditev zapisnikov in sklepov 17. redne seje Občinskega sveta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah;

2. Sklep o določitvi ekonomske cene v OŠ in vrtcu Sv. Trojica;
3. Odlok o proračunu Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah za leto 2013 – prva obravnava;
4. Odlok o proračunu Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah za leto 2014 – prva obravnava;
5. Pobude in vprašanja občinskih svetnikov.

PRISOTNIH 9 SVETNIKOV: 9 ZA

K točki 1

Potrditev zapisnika in sklepov 17. redne seje Občinskega sveta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah

V odprti razpravi na zapisnik 17. redne seje Občinskega sveta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah ni bilo pripomb.

Sledilo je glasovanje in sprejem sklepa:

SKLEP ŠT. 154;

Na podlagi 32. člena Poslovnika (MUV, št. 22/10) Občinski svet na svoji 18. redni seji, dne 22.11.2012 sprejme zapisnika in sklepe 17. redne seje Občinskega sveta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah.

PRISOTNIH 9 SVETNIKOV: 9 ZA

K točki 2

Sklep o določitvi ekonomske cene v OŠ in vrtcu Sv. Trojica

K tej točki je bil vabljen Ravnatelj OŠ in vrta Sv. Trojica Darko ŠKERGET, kateri je pojasnil da so spremembe zakona ZUJF s katerimi so se nekoliko znižale plače uslužbencev v javnem sektorju vplivale na ekonomsko ceno vrta. Na oblikovanje ekonomske cene pa vpliva tudi sprememba organizacije oddelkov za tekoče šolsko leto. Natančno kalkulacijo cene je bilo mogoče narediti šele ko je bilo znano dejansko število vpisanih otrok v vrtec, kar pa je bilo šele v septembru.

Tako je izračun pokazal da se zaradi nove organizacije in nekoliko znižanih plač ekonomska cena lahko zniža. Seveda pa se zaradi bistveno večjega števila vpisanih otrok skupni strošek financiranja za občino povečuje.

Za prvo starostno obdobje se tako predlaga cena za celodnevni program 400,45€, za poldnevni program 360,41€ in za skrajšani program 340,38€. Za drugo starostno obdobje se predlaga cena za celodnevni program 296,61€, za poldnevni program 266,95€ in za skrajšani program 252,12€. Predlagal je tudi, da se nova ekonomska cena uvede s 1.1.2013, ker bi se s tem poslovni rezultat poslovanja vrta za koledarsko leto 2012 izboljšal, oz. ne bo izkazane izgube.

Ob 17.35 se je pridružil Aleksander BLAŽIČ.

V odprti razpravi je Jasmina T. KRANER pojasnila, da je vesela, da se predlagajo nižje cene, hkrati pa se je tudi strinjala, da stopijo v veljavo s 1.1.2013.

V razpravi so se občinski svetniki strinjali, da se nova cena uvede s 1.1.2013.

Druge razprave ni bilo, zato je sledilo glasovanje in sprejem sklepa:

SKLEP ŠT. 155;

Na podlagi 30. in 31. člena Zakona o vrtcih (Uradni list RS, št. 100/05 - uradno prečiščeno besedilo, 25/08, 98/09 - ZIUZGK, 36/10, 94/10 - ZIU, 62/10 - ZUPJS, 40/11 - ZUPJS-A in 40/12 - ZUJF), Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Uradni list RS, št. 97/03, 77/05 in 120/05) in na podlagi Statuta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah (MUV, št. 22/10) je Občinski svet Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah na svoji 18. seji, dne 22.11.2012, sprejel Sklep o določitvi ekonomske cene v OŠ in vrtcu Sv. Trojica. Nova cena se uveljavi s 1.1.2013

PRISOTNIH 10 SVETNIKOV: 10 ZA

Po končanem glasovanju je ravnatelj OŠ in vrtca Sv. Trojica g. Darko ŠKERGET prisotne povabil na dobrodelni koncert, v organizaciji Završkih fantov, kateri bo 6.12.2012 ob 18.00 uri v Domu kulture v Lenartu. Izkupiček vstopnine bo namenjen žrtvam poplav v Občini Duplek.

Ob 18.10 uri je sejo zapustil Ravnatelj OŠ in vrtca Sv. Trojica.

K točki 3

Odlok o proračunu Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah za leto 2013 – prva obravnava
Uvodoma je župan predlagal združitev obrazložitev n razprave za točko 3. Odlok o proračunu Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah za leto 2013 – prva obravnava in točko 4. Odlok o proračunu Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah za leto 2014 – prva obravnava. Glasovanje pa bo potekalo za vsako točko posebej.

Pojasnil je da je pri pripravi gradiva sodelovala celotna občinska uprava, čeprav je večji del dela bil v računovodstvu in na direktorju uprave. Prav tako je pojasnil, da je bilo z strani Vade RS najavljeno znižanje glavarine, in zahtevano nižanje mase plač v javnem sektorju za 5 do 10 %. Pri izhodiščih za pripravo proračuna smo upoštevali tako tudi mi 5% nižanje vseh tekočih izdatkov in transferjev, kar smo tudi posredovali proračunskim uporabnikom. Na prihodkovni strani proračuna so prihodki načrtovani realno in kljub nekoliko nižani glavarini načrtujemo v l 2013 višjo realizacijo prihodkov, predvsem na račun prodaje nepremičnin, ki se niso uspele realizirati v letošnjem letu in ki so namenjene v prvi vrsti za poravnavo kratkoročne zadolžitve občine, v kolikor je ne bomo uspeli reprogramirati v dolgoročno. Znižujejo pa se tudi načrtovani transforni prihodki, ki so bili v l 2012 višji zaradi prikazovanja sredstev EU za sofinanciranje obnove

tranzitnega vodovoda, ki pa so bili pri nas samo evidenčni na prihodkovni in odhodkovni strani, dejansko pa investicijo vodi občina Lenart. Na odhodkovni strani smo predlog pripravili tako, da so najprej zagotovljena sredstva za izvajanje zakonskih nalog občine, pri investicijah pa smo v okviru zmožnosti sledili vrstni red iz načrta razvojnih programov občine in prednost dali tistim investicijam, ki imajo možnost pridobivanja sofinancerskih sredstev, ki so na voljo. Razen seveda odstotnega nižanja vseh tekočih odhodkov se predlaga zmanjševanje ali začasno ukinjanje nekaterih programov in subvencij, med drugim tudi ukinitve občinskih štipendij. Vse z ciljem da se zagotovi čim več razpoložljivih sredstev za obnove in razvoj. Seznam pobud po novogradnji obnove javne razsvetljave, ki ga je predelal Jože ŽEL bodo svetniki prejeli naknadno. Občinskim svetnikom je bil na mizo podan tudi obljubljeni pregled investicij v obdobju 2007-2012. Ob predlogu proračuna so bili pripravljene tudi načrt razvojnih programov občine, kadrovske načrt, oziroma načrt delovnih mest, ki ne predvideva novih zaposlitev, program razpolaganja z občinskim premoženjem, letni programi športa, razvoja kmetijstva in podeželja, ter obrazložitve. Ob koncu župan pojasni da predlog proračuna ni usklajen kar se tiče načrtovanega obsega investicij po načrtu razvojnih programov, saj za realizacijo vseh teh projektov, zlasti obnovo cest, ni dovolj razpoložljivih sredstev in se bo zato potrebno dogovoriti o spremembi načrta razvojnih programov glede na razpoložljiva sredstva v letih 2013 in 2014. Župan kot predlagatelj proračuna sam ni želel spreminjati, oz. posegati v veljavni načrt razvojnih programov, ker je to pristojnost in odgovornost vseh skupaj, še posebej pa občinskega sveta. Pri tem bo potrebno upoštevati predvsem zastopanost investicij in pa seveda dejanske potrebe po posameznih naseljih.

V odprti razpravi je Janez VOGLAR imel pomisleke ali javni zavodi upoštevajo reze v občinskih proračunih.

Peter LEOPOLD – je pojasnil, da je imela občinska uprava zelo zahtevno delo pri sestavi predloga Odloka o proračunu Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah za leti 2013 in 2014, saj ni na voljo veliko sredstev. Zelo dobrodošel je pregled investicij 2007-2012, zato je predlagal, da občinski svetniki naredijo pregled le-tega in se do prihodnje obravnave odločijo kaj se bo upoštevalo. Prav tako je bil mnenja glede investicij, da seveda imajo prednost tiste investicije, ki so vezane na Evropska sredstva.

Jasmina T. KRANER – je pojasnila, da glede posameznih kontov nima pripomb, se pa vidi da je računovodkinja vložila v pripravo ogromno dela in truda.

Kar se tiče načrta razvojnih programov (NRP) pa je predlagala da se občinski svetniki skupaj dogovorijo in ga tudi uskladijo. Ob enem pa je predlagala, da spremljamo morebitne objave na kakšne razpise glede svetilk za javno razsvetljavo.

Ivan HERIČ – se strinja s predlogom Odloka o proračunu Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah za leti 2013 in 2014. Glede solarnih svetilk pa je predal informacijo predstavnika podjetja, ki se ukvarja z postavitvijo solarnih svetilk, ki je predlagal, da se določi lokacijo in brezplačno postavi poskusno svetilko. Župan je pojasnil, da v kolikor je res tako, bomo predlagali več lokacij, pa naj sam izbere ustrežnejšo.

Aleksander BLAŽIČ – je pojasnil, da je iz NRP-ja razvidno, da se načrtovana izvedba projektov zamika za dve leti. Pojasnil je, da je bilo povedano, da je potrebno upoštevati ravnotežje med posameznimi naselji, drugo pa je kaj je pomembnost oz. prioriteta, njegovo mnenje je, da je vseeno oskrba s pitno vodo in varnost osnova, saj v Gočovi otroci stojijo na cesti, ker ni nikjer avtobusnega postajališča. Predlagal je tudi še nadaljnje nižanje tekočih stroškov in plač ter študentsko delo.

Obenem pa je izrazil svoje razmišljanje, namreč kako ljudem pojasniti, da je center pomemben za vse. Na nek način pa obenem tudi razume takšno razmišljanje ljudi. Predlagal je, da se nekatere stvari iz NRP-ja pomaknejo naprej. Konkretno pa ga je zanimalo tudi glede prodaje in nakupa zemljišč v gradivu na strani 207 za zemljišče parc. št. 113/6 k.o. Zg. Senarska, da se menja z zemljišči 976/1 in 975/1 k.o. Gočova. Ob tem je namreč zapisano da bo Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov zahteval še doplačilo. Pojasnjeno mu je bilo, da omenjeno zemljišče potrebujemo zaradi kanalizacije. Ni nujno da bo potrebno doplačilo. Po OPN se namreč zemljišče spreminja iz kmetijskega v stavbno, zato bo potrebno ovrednotenje cen zemljišč.

Glede študentskega dela je bilo pojasnjeno, da se je zmanjšalo za 50%. Opravljalo se bo le za nadomeščanja ob bolniških in dopustih. Pojasnjeno je tudi bilo, da bo sedaj 15 dni trajala javna razgrnitev, do 7.12.2012, do takrat je možno podati pripombe na predlog Odloka proračuna Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah za leti 2013 in 2014.

Srečko POŠTRAK – je pojasnil, da je v Oseku še vedno več kot 5 km neasfaltiranih cest, ki pa se zamikajo v leto 2015. Pojasnjeno mu je bilo, da so kljub temu prve na vrsti, čeprav se zamikajo. Žal je v Oseku je še vedno največ neasfaltiranih cest, kljub temu, da smo jih v tem obdobju obstoja občine največ asfaltirali prav tam (preko 3 km).

Feliks JAKOPEC – je bil menja, da predlog za ukinitvev štipendij ni najbolj etičen zaradi nadarjenih. Vseeno pa še gre velik del sredstev za JSKD in Knjižnico Lenart. Pojasnjeno mu je bilo, da nismo imeli štipendij za nadarjene pač pa štipendije, ki so bile določene glede na premoženjsko stanje oz. dohodke. Za kulturo je predvideno 27% nižanje sredstev, ter tudi precejšnji rezi so na programu športa in kulture.

Danijel TUŠEK – se je strinjal, da se določijo prioritete. Glede ukinitve štipendij je predlagal, da še se nekoliko razmisli. Kar se tiče javne razsvetljave je predlagal preučitev, da se pri dotrajanih omrežjih naredi prioriteta.

Aleksander DIVJAK – je pojasnil, da še vedno ni bilo sestanka s predstavniki Direkcije RS za ceste ter drugimi pristojnimi za izgradnjo pločnikov v naselju Sp. Senarska in Gočova.

Župan je pojasnil, da je bilo potrebno veliko časa, da smo pridobili vse potrebne študije. Čakamo še čistopis zadnje študije in potem bomo vse skupaj posredovali na Ministrstvo za promet in zahtevali ponovni sestanek, na katerem pričakujemo odgovore o nadaljnji dinamiki aktivnosti za izvedbo omenjenih projektov. Šele s temi odgovori in ob prisotnosti predstavnikov ministrstva ali Direkcije za ceste RS bo smiselno sklicati sestanek z krajan, kjer bodo lahko dobili bolj konkretne odgovore kdaj in kaj bo narejeno.

Srečko POŠTRAK – je predlagal, da se v proračun uvrsti nova postavka za sofinanciranje Društva vojnih veteranov za Slovenijo. Pojasnjeno mu je bilo, da za to ni zakonske podlage in da se bo društvo moralo prijavit na razpis, kot ostala društva in organizacije.

Glede na nedorečene potrebne spremembe načrta razvojnih programov, predvsem na področju asfaltiranja cest in izvajanja novogradnje in rekonstrukcije javne razsvetljave se župan in člani OS dogovorijo da se bodo neformalno sestali ob koncu javne razprave in se opredelili do vseh podanih pripomb in predlogov in uskladili predlog programa obnove cest in razsvetljave, in poskusili uskladiti glede potrebnih sprememb načrta in programov v okviru dejanskih finančnih zmožnosti za leti 2013 in 2014. Na osnovi tega dogovora bo župan pripravil predlog proračuna za drugo obravnavo. Drugih predlogov ali pripomb ni bilo, zato je sledilo glasovanje;

SKLEP ŠT. 156;

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 - uradno prečiščeno besedilo, 27/08 - Odl. US, 76/08, 79/09, 51/10, 84/10 - Odl. US in 40/12 - ZUJF), 29. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 - uradno prečiščeno besedilo in 110/11 - ZDIU12) in 16. člena Statuta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah (MUV, št. 22/10) se Občinskemu svetu Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah predlaga, da na 18. redni seji, dne 22.11.2012, sprejme Odlok o proračunu Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah za leto 2013 kot primerno podlago za nadaljnjo obravnavo in javno obravnavo.

PRISOTNIH 11 SVETNIKOV: 11 ZA

K točki 4

Odlok o proračunu Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah za leto 2014 – prva obravnava

Razprava je bila opravljena v sklopu prejšnje točke, zato je sledilo glasovanje in sprejem sklepa;

SKLEP ŠT. 157;

Na podlagi 29. Člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 27/08 – Odl. US, 76/08, 79/09, 51/10, 84/10 – Odl. US in 40/12 – ZUJF), 29. Člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno prečiščeno besedilo in 110/11 – ZDIU12) in 16. Člena Statuta Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah (MUV, št. 22/10) se Občinskemu svetu Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah predlaga, da na 18. Redni seji, dne 22.11.2012, sprejme Odlok o proračunu Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah za leto 2014 kot primerno podlago za drugo obravnavo in javno razpravo.

PRISOTNIH 11 SVETNIKOV: 11 ZA

K točki 5

Pobude in vprašanja občinskih svetnikov

Srečko POŠTRAK – je predlagal, da se pravočasno sanira plaz ob občinski cesti JP 703 951 v Oseku (pri Rajterju).

Peter LEOPOLD – je pohvalil, da je bila sanacija prepusta po poplavah ob občinski cesti JP 703 851 v Zg. Senarski pri Murku dobro opravljena.

- pojasnil je glede klatenja osebe v Sveti Trojici v Slovenskih goricah in predlagal, da v kolikor je na območju naše občine kakšen kontejner ali kakršnakooli druga rešitev, da se pred zimo nekaj uredi v zvezi s tem. V to pobudo se je vključila tudi članica Nadzornega odbora Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah Anita ROBIČ in pojasnila, da je to oseba, ki ogroža ljudi, sploh glede odtujevanj predmetov.

Pojasnjeno je bilo, da smo z tem seznanjeni mi, CSD kot tudi policija. Dotična oseba je sicer občan Občine Lenart, ki je pristojna za reševanje problematike. Tukaj pa se srečamo z problematiko javnega reda in varnosti, ki pa je glede tega kar se dejansko dogaja bolj v pristojnosti policije kot pa občine ali redarjev. Glede na to, da prebiva v svojem gozdu je težko kaj ukreniti. Upamo samo, da se kaj ne zgodi kaj hujšega.

Ivan HERIČ – je opozoril, da še vedno v Zg. Porčiču (LC 203 111) pri Šilaku ne gori luč.

Pojasnjeno mu je bilo, da bomo ponovno opozorili vzdrževalca javne razsvetljave.

Dušan FEKONJA – želel je informacijo, kako poteka zadeva, da še Firbas Edvard ni prejel od nas PGD-jev za gradnjo.

Pojasnjeno mu je bilo, da tega mi ne izdajamo. Gre namreč za spremembo namenske rabe zemljišča, ki pa je del sprejemanja Občinskega prostorskega načrta (OPN), ki pa žal ni odvisno samo od nas, kar je bilo g. Firbasu že večkrat pojasnjeno.

Aleksander DIVJAK – je želel informacijo ali smo posredovali na Žipo d.o.o. glede ureditve ceste v Sp. Senarski JP 703 931, kar je izpostavil na eni izmed prejšnjih sej, saj še ni nič urejeno.

Pojasnjeno mu je bilo, da smo zadevo takoj posredovali na Žipo d.o.o. in smo smatrali, da je zadeva že urejena. Bomo pa ponovno urgirali.

- Pojasnil je, da je na državni cesti v Sp. Senarski R2 439 (pri Vračiču) velika udarna jama.

Pojasnjeno mu je bilo, da bomo zadevo preverili.

Aleksander BLAŽIČ – je želel informacijo, ali razpolagamo s kakšnimi informacijami kaj se načrtuje na zemljišču, kjer je bila porušena zgradba v kateri je nekoč bila kmetijska zadruga.

Pojasnjeno je bilo, da po naših informacijah s katerimi razpolagamo še nimajo končne odločitve, da razmišljajo o prodaji ali gradnji novega poslovno stanovanjskega objekta.

- želel je informacijo glede razstave jaslic v samostanski kleti ali bomo zaračunavali kakšno najemnino.

Pojasnjeno je bilo, da je v pripravi predpis, s katerim se bo uredil način uporabe in upravljanja objektov in tudi določili pogoji za najem in uporabo, vključno z ceniki. Zaenkrat še tega nimamo, vendar smo se dogovorili, da se za potrebe vzdrževanja kleti nameni 10% od prostovoljnih prispevkov sodelujočih društev in naselij ter posameznikov.

Danijel TUŠEK – je podal predlog, da predlagamo KZ Lenart, da nekoliko uredijo lokacijo bivše kmetijske zadruge zaradi estetskega videza.

Pojasnjeno je bilo, da se z navedenim tudi sami strinjamo, oz. bomo ponovno opozorili lastnika na omenjeno problematiko.

Anita ROBIČ – pojasnila je, da jo motijo 4 luči javne razsvetljave v Zg. Porčiču ob občinski cesti JP 704 061 (pri Erjavcu). Namreč na križišču z JP 704 062) pri ekološkem otoku pa ni nobene. Zanimalo jo je kdo plačuje elektriko za omenjene luči javne razsvetljave.

Pojasnjeno je bilo, da smo vzdrževalca javne razsvetljave na to problematiko že večkrat opozorili oz. zahtevali, da se na dveh lokacijah, kjer sta na enem drogu dve luči javne razsvetljave ena odstrani ali pa izklopi.

- zanimalo jo je ali ni nobenih sankcij za Goričana, kar se tiče poplavljanja Ročice. Zaradi njegovih posegov namreč prihaja do poplav na tem delu.

Z to problematiko smo zelo podrobno seznanjeni, oz. smo zadevo že večkrat poskušali posredovati predvsem pristojni inšpeksijski službi, vendar žal ne preveč uspešno. Zato smo se kasneje lotili odstranjevanja raznih predmetov in ovir ob občinski cesti LC 203 311 kar sami, vendar je žal omenjena oseba le nekaj dni po tem ponovno postavljala različne ovire in predmete v varovalnem pasu navedene občinske ceste. Kar se pa tiče postavljanja ovir v strugo Ročice smo o tem obvestili pristojno ministrstvo ter upravljavca vodotoka VGP Ptuj ter z njimi izvedli tudi ogled ter naročili povzročitelju, da ovire odstrani. Za sankcioniranje oz. neizvrševanje tega pa nismo pristojni.

Župan je podal naslednje informacije:

- po obilnem deževju in poplavih, ki so bile 5. novembra in so pri nas naredile nekaj škode predvsem na lokalnih cestah, se je rekonstruiral prepust ob občinski cesti JP 703 851 v Zg. Senarski pri Murku, kjer je poplavljal, bilo je nekaj škode na cestah, vdrtle bankine in dva manjša plaza, ki sta delno že sanirana. Vsa tri gasilska društva v naši občini so sodelovala in pomagala prizadetim po poplavih na območju Občine Duplek. Sedaj je veliko nejevolje s strani gasilcev, saj uradno sploh ni bilo aktiviranja enot s strani civilne zaščite in s tem pravne podlage za povrnitev stroškov. Zato smo v tem času v intenzivnih dogovorih z URSZR ter gasilsko zvezo Slovenije na kak način zagotoviti povrnitev stroškov.
- Seznanil je občinske svetnike, da ga je po elektronski pošti kontaktirala zdravnica, ki se zanima za delovanje svoje službe v Sveti Trojici v Slovenskih goricah, glede na to da ima interes gradnje hiše v naši občini. V prihodnjih dneh se bosta srečala in pogovorila.
- Glede novoletnega sprejema župana se še usklajujemo o predvidenem datumu, sprejem pa bo v samostanski kleti.
- Jože Žel je prisotne seznanil s programom razstave jaslic v samostanski kleti.

Drugih pobud ni bilo, zato je župan sejo zaključil.

Seja je bila končana ob 21.30 uri.

Zapisnik izdelala:

Barbara Cvetko, *poslovna sekretarka*

Župan

Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah
Darko FRAS, *univ.dipl.prav.*

